WF LK
CveguHeHue 3a nomnu (4 otBopa), brvn 90° HANSA[/FLEX

CeolicTBa

KoHcTpykuus cbeanHeHue 3a nomnu (4 oTBopa)

Mopaudpukaums brn 90°

CraHpgapTt DIN 3901 / 3902

3akpenBaHe C MeTpUYeH KomnnekT 6ontose

O6em Ha gocTaBkaTa C METPUYEH KOMMIIEKT 6ONTOBE M KPBITO
yNITbTHEHNE

Marepuan TemneposaH 4yryH GTW40

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue

[MocoyeHoTo MakcumanHo paboTHO HansiraHe ce oTHacs 3a onaHeua! [leiicTBUTENHOTO
paboTHO HansiraHe ce onpegens ot TpbbaTta (gebenvHa Ha cTeHaTa) KakTo U oT
KayecTBaTa Ha TpbbaTa!

ApTukyn

O603HayeHVe KoHCTpyKTUBHa Hanarane A BonTose 1 Bontose 2

nopeguua PB
(bar)

WF35LKL10315 L 140 10 315 M16x1,5 35 39 165 305 64 (2x)M6x22 (2x)M6x35 20,0x25
WF35LKL12315 L 140 12 315 M18x15 35 39 165 305 64 (2x)M6x22 (2x)M6x35 20,0x25
WF35LKL15250 L 140 15 250 M22x15 35 39 165 300 64 (2x)M6x22 (2)M6x35 20,0x25
WF35LKL18250 L 150 18 250 M26x1,5 35 39 200 300 64 (2x)M6x22 (2x)M6x40 20,0x25
WF40LKL15100 L 200 15 100 M22x15 40 42 25 300 64 (2x)M6x22 (2x)M6x45 26,0x25
WF40LKL18100 L 200 18 100 M26x1,5 40 42 225 305 64 (2x)M6x22 (2x)M6x45 26,0x25
WF40LKL22100 L 200 22 100 M30x2 40 42 225 305 64 (2)M6x22 (2x)M6x45 260x25
WF40LKL28100 L 200 28 100 M36x2 40 42 280 325 64 (2x)M6x22 (2)M6x50 26,0x25
WF40LKL35100 L 200 35 100 M45x2 40 42 340 305 64 (2x)M6x22 (2)M6x60 26,0x25
WF55LKL35100 L 260 35 100 M45x2 55 58 320 385 84 (2x)M8x25 (2)M8x60 32,0x25
WF55LKL42100 L 260 42 100 M52x2 55 58 400 380 84 (2)M8x25 (2x)M8x70 320x25
WF35LKS816315 S 150 16 315 M24x15 35 39 200 295 64 (2x)M6x22 (2x)M6x40 20,0x25
WF35LK820315 S 150 20 315 M30x2 35 39 250 345 64 (2)M6x22 (2x)M6x45 20,0x25
WF40LKS20250 S 200 20 250 M30x2 40 42 25 295 64 (2x)M6x22 (2)M6x45 26,0x25
WF55LKS20250 S 180 20 250 M30x2 55 58 300 345 84 (2x)M8x25 (2x)M8x55 32,0x25
WF55LKS25250 S 200 25 250 M36x2 55 58 300 370 84 (2x)M8x25 (2x)M8x55 320x25
WF55LKS30250 S 260 30 250 M42x2 55 58 320 355 84 (2)M8x25 (2x)M8x50 320x25

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMMHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ RAD = BbHLIeH guaMeTbp Ha TpbbaTa

BapuaHTu Ha npoaykTta
WF LKM  CveauvHeHuve 3a nomnu (4 otBopa), brbn 90°, ¢ KOMMNEKT 60NTOBE, KPbIMOo YMITbTHEHUE, raiika U pexell NpbCTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
08.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



